



cronica literara

DAN LAURENTIU: «Poziția aștrilor»



Concentrarea întregii opere poetice a lui Dan Laurentiu...

Cunoașterea (poesia este iubire fără cunoaștere) afirmă poetul...

prin limba „A trăi în moarte este echivalentul a a trăi viața cuvintului”...

Prin cuvintul este spațiul înfinit (nedelimitat de lumina ce conturează, înzind, obiectele)...

Pe lângă aceasta a năvăliții (Izvoare), cu Omul puternic, invățător al unui dincolo lumină...

Potrivă din încrederea în cuvint și ajunsă la încrederea în luxul melancolic al tăcerii...

Piesa se numește Caramitra

Urmare din pag 1

cel care de la recepția de oameni a rugărilor telefonice...

Adică actorul Caramitra? Nu, că răspuns poetul, întâi domnul...

Cum o să fie un frumos? Eu nu sint urit și atât, neobișnuit...

Da! Să lăsăm pe acesta de pe urmă, să-l lăsam stărilor în cărți...

Într-o hă, la Ierusalim mă duc. Ișis mă cărește.

Dan C. Mihăilescu

MIRCEA MICU

«Murind pentru prima oară»



Intre altele Parodii de la A la Z. Anulmuri care se scriu, glume de Inulmuri...

este vorba de un text de mare valoare care se poate considera...

fiinta si-neposibilitate. Simbolurile cu care opereaza Mircea Micu...

poemelor și de aspectul lor formal. Chiar titlul secțiunii (Poeme insolite) atrage atenția...

Valentin F. Mihăescu

Farmecul absenței

Urmare din pag. 1

nam cuvinte blinde pe la inormantarii / noi / mai rindindam cu fermitate tarabe pentru...

Amestecul de lămenție înduioșată de sine și de trezire bruscă, brutală chiar, la realitate...

Teama „naufregului” a înadăvrării în care poeta pune indubitabil încrederea...

Jubilația vitală, frăncătea, ordinea intimă o presă pe această poezie talentată să-și compună...

Dumnică absentă, ultimul volum al Ioanei Crăciunescu afirmă o poezie originală, cu versuri deschise și curajoase...

Paul Dugneau

LILIANA URSU

«Piața aurarilor»



Ultimul volum de versuri al Liliane Ursu aduce cu sine o vizibilitate modică...

semnificative la sine a unei cărți (1) Poate ar fi mai bine să mă las de scrisori...

O atmosferă însă usor devitalizată minează unele piese lirice ce nu depășesc stadiul enunțului...

și înțelegerea lui, și rememorare // La Perugia s-a mai spus un cântec // Măcar rubinul în loc schimbător...

6 DECEMBRIE 1980











Cunosându-l-se ce a-nosind... (este notabil duelul său tinerețea...)

ATUNCI, TOT INTR-UN AUGUST... (XIII) Deasupra norilor

Într-adevăr, se simțea... (S'ntre-așa, pe spa timpului...)

Centenar Arghezi

În anul 1980, anul care a marcat centenarul nașterii scriitorului Tudor Arghezi... (La editura Malasia Gvardia, din Moscova...)

CECCO ANGIOLIERI Sonete din Cantionier

Echivalențe de Tudor George

- XLII. Oricu bun lieru e-necai, hrește, Pe oște din Amor, ca fructu-n floare...
XLIII. Afar' de Inda, n-a fost ai nimeric...
XLIV. Chiar e-ai pitea, de-ți timp de-a fi neci...
XLV. Un sac s' fi avu eu de florin, Numai bani noi, monede frumusele...
XLVI. De-și vrea vreunul chiar hădărit...
XLVII. În simț și-ai lui simț ce rău e-Amoral...
XLVIII. Cindva, Bechina-mi fu iubirea clară...
XLIX. Dar, ce păcat, mureai dintr-altă pară...
L. Așa că-n ferm într-astă de impantă...
LII. Afar' de Inda, n-a fost ai nimeric...
LIII. Pe-o mplineță hidr-n fecul lerale...
LIV. Cind nezărit, murea și-o zi, Amor e...
LIX. — Bechina, datul fiind că mi-ai fost iustă...

spectacolul lumii

postu Skopje, pe la Muzava și Ng, pentru a cobori... (De-aici, în luna iulie, în satul Calafatuș...)

REVISTA IMPERIVIA

ÎN 1981 se vor împlini 96 de ani de la nașterea lui Mihail Bulgakov... (Mihail Bulgakov, printre altele momente ale acestei memorabile se va număra și inaugurarea...)

SPORT

Trei hoți la drumul mare

În urmă cu două săptămâni, în zona de munte... (În zona de munte, în apropierea satului...)